## Before the Federal Communications Commission Washington, D.C. 20554

In the Matter of	)
Implementing Public Safety Broadband Provisions of the Middle Class Tax Relief and Job Creation Act of 2012	) PS Docket No. 12-94 )
Implementing a Nationwide, Broadband, Interoperable Public Safety Network in the 700 MHz Band	) PS Docket No. 06-229
Service Rules for the 698-746, 747-762 and 777-792 MHz Bands	) WT Docket No. 06-150

## **ERRATUM**

Released: December 19, 2013

By the Chief, Public Safety and Homeland Security Bureau:

On October 28, 2013, the Commission released a *Second Report and Order* (*Second R&O*), FCC 13-137, in the above captioned proceedings. This Erratum amends Appendix A of the *Second R&O* as indicated below:

- 1. In paragraph 1, on page 19, the authority citation for Part 1 is corrected to read as follows:
- "Authority: 15 U.S.C. 79 et seq.; 47 U.S.C. 151, 154(i), 154(j), 155, 157, 225, 227, 303(r), 309, 1403, 1404, and 1451."
- 2. In paragraph 5, on page 20, the authority citation for Part 27 is corrected to read as follows:
- "Authority: 47 U.S.C. 154, 301, 302a, 303, 307, 309, 332, 336, 337, 1403, 1404, and 1451 unless otherwise noted"
- 3. Paragraph 8, on page 21, is corrected to read as follows:
- "Section 27.14 is amended by revising the first sentence in paragraph (a) and the first sentence in paragraph (e), deleting the text of paragraphs (m) and (n), and redesignating paragraphs (m) and (n) as reserved to read as follows:"
- 4. In paragraph (a), on page 21, add the following text before the word "must":

"and with the exception of licensees holding AWS authorizations in the 1915-1920 MHz and 1995-2000 MHz bands or the 2000-2020 MHz and 2180-2200 MHz bands,"

## **Federal Communications Commission**

5. In the first two paragraphs, on page 22 after "776-787 MHz bands," replace the comma with a semicolon and add the following text:

"and for licensees holding AWS authorizations in the 1915-1920 MHz and 1995-2000 MHz bands or the 2000-2020 MHz and 2180-2200 MHz bands;"

6. Paragraph 21, on page 32, is corrected to read as follows:

"Section 90.203 is amended by removing paragraph (p) and redesignating paragraph (q) as paragraph (p)."

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

David G. Simpson, Rear Admiral, USN (ret.) Chief, Public Safety and Homeland Security Bureau